

Paz, Bolivia, miércoles 13 de octubre de 1982

# Plan económico de UDP es el mismo que se elaboró en 1980

El ministro de Finanzas, Ernesto Aranibar Quiroga, reitera que el programa económico global que propondrá el gabinete ministerial y al país, es el mismo que fue elaborado en 1980, pero que guarda similitud con la defensa de los intereses populares y nacionales. Además, es parte esencial del programa político de la Unidad Democrática y Popular (UDP).  
Sin embargo, aclaró que

este plan deberá adecuarse a las condiciones actuales, que son diferentes a las de 1980, con ajustes importantes.

Preguntado si el plan está adecuado a las exigencias del Fondo Monetario Internacional, dijo que es absolutamente necesario que todo el país cambie de criterio.

"En estos momentos, tengo la impresión de que, durante mucho tiempo, las autoridades

han provocado que el país se maneje pensando qué es lo que quiere o lo que no quiere el FMI".

"Desde este momento, les ruego que tengan en cuenta que existe un gobierno constitucional y la problemática, de una u otra manera, es mantener el criterio de que es "lo que conviene a los bolivianos y no lo que nos digan los organismos internacionales. Esa es nuestra inquietud y esa nuestra preocupación", agregó.

Respecto a los ofrecimientos de ayuda de organismos financieros, el ministro se declaró "emocionado" al saber que las organizaciones internacionales han desplegado su gente para ayudar al país para colaborar en los proyectos prioritarios del gobierno. "La prueba es clara, dijo, de que sabiendo que todos los países latinoamericanos están atravesando por una crisis y necesitan ayuda, dichos organismos nos están colaborando porque nuestra crisis es la más grave de todas".

